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人工妊娠中絶への支持 意見の相違 合法であるべき場合

人工妊娠中絶は合法であるべきだと
いう意見に多くが同意

29カ国全体では、過半数（56％）
が人工妊娠中絶は合法であるべきだ
と考えている。 4人に1人以上(27%)
が、すべてのケースで合法であるべきだ
と考えており、10人に1人(11%)がす
べて違法であるべきだとしている。中絶
への支持は高齢層でより高く、 ベビー
ブーマー世代では62％が支持している
のに対し、X世代は55％、ミレニアル
世代では53％となっている。

ヨーロッパとアジア太平洋地域では
意見が大きく異なる

ヨーロッパでは、すべてのケースで人工
妊娠中絶を支持する人が最も多く、ス
ウェーデンが61％でトップ、次いでフラ
ンス（56％）、オランダ（44％）と
なっている。アジア太平洋地域は最も
支持の少ない地域である。2人に1人
以上が、中絶を違法とすべきとする国
は29カ国中インドネシアとマレーシア
（それぞれ74％と50％） の2カ国の
みで、どちらもアジア太平洋地域の国
である。

人工妊娠中絶に関しては女性の健康
を優先する人が多い

4人に3人以上（78％）が妊娠に
よって女性に命の危険がおよぶ場合は
人工妊娠中絶は合法であるべきだと
考えており、72％はレイプによって妊娠
した場合は合法であるべきだと考え、
65％が生まれてくる赤ちゃんが、重度
の障がいや健康上の問題を持つ可能
性がある場合は合法であるべきだと考
えている。また妊娠初期の女性が中絶
を選択することを支持する傾向も強く、
5人に3人（60％）が妊娠6週目ま
での中絶を支持しているが、妊娠20
週目以降は25％に減少している。

主な調査結果
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リンクをクリックすると調査結果にジャン
プします。
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人工妊娠中絶は合法であるべきか？ はい いいえ 最も支持の高い国： 最も支持の低い国：

すべて、または大部分の人工妊娠中絶において 56% 29% スウェーデン (87%) インドネシア (74%)

妊娠によって女性に命の危険がおよぶ場合 78% 10% スウェーデン (92%) インド（26）

レイプによって妊娠した場合 72% 15% フランス(89%)
スウェーデン(89%) インドネシア（50）

生まれてくる赤ちゃんが重度の障がいや健康上の問
題を持つ可能性がある場合 65% 17% フランス (84%) インドネシア（41）

妊娠6週目までの女性の場合 60% 22% スウェーデン（82） インドネシア（44）

妊娠14週目までの女性の場合 42% 34% スウェーデン (67%)
フランス (67%)

ペルー (60%)
コロンビア (60%)

妊娠20週目までの女性の場合 25% 48% フランス (40%) コロンビア（72）

ベース：29カ国のオンライン上の成人23,348人
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国や市場の平均値である。各国・市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。
ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べより都市部に住み、教育水準が高く、裕福である。
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概要
29カ国平均

リンクをクリックすると調査結果にジャン
プします。
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人工妊娠中絶の
合法性への支持
国別

Q. 人工妊娠中絶について、あなた
の意見に一番近いのは次のうちどれ
ですか？

ベース：29カ国のオンライン上の成人23,348人
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国や市場の平均値である。各国・市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。
ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べより都市部に住み、教育水準が高く、裕福である。

人工妊娠中絶は合法であるべき 人工妊娠中絶は違法であるべき

詳しい内訳はこちら。

Q
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ベース：29カ国のオンライン上の成人23,348人
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国や市場の平均値である。各国・市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。
ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べより都市部に住み、教育水準が高く、裕福である。

女性

男性

Z世代はリベラルな信条を持つという固定
観念があるが、中絶支持率が最も低いの
は若い男性である。Z世代の男女をみると、
中絶は合法であるべきだと答えた女性は
61％であるのに対し、同じように感じてい
る男性は47％に過ぎない。
一方、ベビーブーマー世代では、男女の差
はほとんどない。

Q

世代内訳の詳細はこちら

人工妊娠中絶について、あなた
の意見に一番近いのは次のうち
どれですか？

人工妊娠中絶は合法であるべ
き
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「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国や市場の平均値である。各国・市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。
ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べより都市部に住み、教育水準が高く、裕福である。

次のような状況では人工妊娠
中絶は合法であるべきだと思い
ますか？ (はい、と回答した人
の割合)

妊娠によって、女性に命の危険
がおよぶ場合

「はい」と回答した人の割合 「いいえ」と回答した人の割合

78%
92%
90%
88%
86%
85%
85%
85%
84%
84%
82%
81%
81%
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79%
78%
78%
77%
76%
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52%

10%
4%
4%
3%
5%
7%
7%
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10%
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13%
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16%
16%

8%
13%
16%
26%

世界各国平均
スウェーデン

フランス
オランダ
英国

スペイン
ドイツ
韓国

ベルギー
ポーランド
アイルランド
ハンガリー
カナダ
トルコ

オーストラリア
イタリア

インドネシア
チリ

アルゼンチン
南アフリカ

米国
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シンガポール
コロンビア
マレーシア

タイ
日本
ペルー
ブラジル
インド

詳細な内訳はこちら.
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ベース：29カ国のオンライン上の成人23,348人
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国や市場の平均値である。各国・市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。
ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べより都市部に住み、教育水準が高く、裕福である。

次のような状況では人工妊娠
中絶は合法であるべきだと思い
ますか？

レイプによって妊娠した場合
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6%
15%
16%
17%
20%
15%
19%
19%
19%
27%
34%
50%

世界各国平均
フランス

スウェーデン
オランダ
ベルギー
スペイン
韓国
英国

アルゼンチン
ドイツ

オーストラリア
ハンガリー
カナダ
メキシコ

アイルランド
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ポーランド
イタリア
日本
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トルコ
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ペルー
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マレーシア
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「はい」と回答した人の割合 「いいえ」と回答した人の割合

詳しい内訳はこちら。
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ベース：29カ国のオンライン上の成人23,348人
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国や市場の平均値である。各国・市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。
ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べより都市部に住み、教育水準が高く、裕福である。

次のような状況では人工妊娠
中絶は合法であるべきだと思い
ますか？

生まれてくる赤ちゃんが、重度の
障がいや健康上の問題を持つ
可能性がある場合
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「はい」と回答した人の割合 「いいえ」と回答した人の割合

詳しい内訳はこちら。
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ベース：29カ国のオンライン上の成人23,348人
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国や市場の平均値である。各国・市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。
ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べより都市部に住み、教育水準が高く、裕福である。

次のような状況では人工妊娠
中絶は合法であるべきだと思い
ますか？

妊娠6週目

「はい」と回答した人の割合 「いいえ」と回答した人の割合
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75%
74%
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58%
58%
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55%
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53%
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44%
38%
34%
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9%
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13%
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25%
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22%
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11%

世界各国平均
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ペルー

マレーシア
インドネシア

日本

詳しい内訳はこちら。
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ベース：29カ国のオンライン上の成人23,348人
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国や市場の平均値である。各国・市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。
ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べより都市部に住み、教育水準が高く、裕福である。

次のような状況では人工妊娠
中絶は合法であるべきだと思い
ますか？

妊娠14週目
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36%
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32%
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35%
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43%
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46%
50%
60%
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46%
60%
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世界各国平均
スウェーデン
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オーストラリア
カナダ
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ドイツ
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タイ

ポーランド
韓国

シンガポール
アルゼンチン
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インド
トルコ
メキシコ
ブラジル
南アフリカ
コロンビア

日本
マレーシア
ペルー

インドネシア

「はい」と回答した人の割合 「いいえ」と回答した人の割合

詳しい内訳はこちら。
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ベース：29カ国のオンライン上の成人23,348人
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国や市場の平均値である。各国・市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。
ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べより都市部に住み、教育水準が高く、裕福である。

次のような状況では人工妊娠
中絶は合法であるべきだと思い
ますか？

妊娠20週目

「はい」と回答した人の割合 「いいえ」と回答した人の割合

25%
40%
38%
38%
36%
34%
34%
34%
33%
33%
31%
30%
25%
25%
24%
24%
23%
23%
22%
21%
19%
18%
18%
17%
16%
15%
14%
13%
12%
12%

48%
33%
30%
35%
33%
36%
35%
39%
38%
47%
38%
41%
48%
51%
45%
42%
47%
44%
57%
54%
64%
58%
63%
24%
63%
72%
55%
69%
65%
67%

世界各国平均
フランス

スウェーデン
スペイン
英国
カナダ

ベルギー
オランダ
イタリア
米国

オーストラリア
インド
ドイツ

アイルランド
タイ

ハンガリー
シンガポール
ポーランド

韓国
ブラジル

チリ
トルコ
メキシコ
日本

アルゼンチン
コロンビア
マレーシア
ペルー

インドネシア
南アフリカ

詳しい内訳はこちら。
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ベース：29カ国のオンライン上の成人23,348人
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国や市場の平均値である。各国・市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。
ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べより都市部に住み、教育水準が高く、裕福である。

人工妊娠中絶が違法となる状
況下で実行された場合、次の
人たちは罪に問われるべきだと
思いますか？

人工妊娠中絶を受けた女性

「はい」と回答した人の割合 「いいえ」と回答した人の割合

33%
65%
56%
54%
52%
49%
49%
49%
48%
45%
37%
35%
35%
35%
35%
31%
26%
24%
24%
23%
23%
23%
22%
21%
18%
17%
16%
16%
16%
9%

47%
19%
22%
30%
28%
36%
35%
27%
38%
42%
46%
41%
41%
44%
39%
51%
54%
55%
51%
54%
56%
58%
56%
58%
61%
67%
61%
59%
67%
53%

世界各国平均
インドネシア

インド
ペルー

マレーシア
コロンビア
南アフリカ

タイ
メキシコ

チリ
アルゼンチン

イタリア
ブラジル
トルコ

シンガポール
韓国
米国
ドイツ
英国

ベルギー
アイルランド
スペイン
オランダ

オーストラリア
カナダ

スウェーデン
ハンガリー
ポーランド
フランス
日本

詳しい内訳はこちら。
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ベース：29カ国のオンライン上の成人23,348人
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国や市場の平均値である。各国・市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。
ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べより都市部に住み、教育水準が高く、裕福である。

人工妊娠中絶が違法となる状
況下で実行された場合、次の
人たちは罪に問われるべきだと
思いますか？

人工妊娠中絶の処置を行った
人物

45%
76%
68%
66%
63%
62%
62%
59%
58%
57%
57%
55%
55%
46%
41%
41%
41%
40%
38%
37%
35%
35%
34%
33%
33%
32%
29%
28%
23%
12%

36%
13%
21%
21%
25%
25%
17%
30%
31%
22%
24%
23%
23%
34%
36%
39%
39%
39%
44%
43%
43%
43%
47%
45%
48%
50%
54%
50%
52%
50%

世界各国平均
インドネシア

ペルー
南アフリカ

アルゼンチン
コロンビア

タイ
メキシコ

チリ
マレーシア
ブラジル
インド
イタリア
トルコ

シンガポール
アイルランド
オランダ
英国
韓国

スペイン
オーストラリア
ハンガリー
ドイツ

ベルギー
米国

スウェーデン
フランス
カナダ

ポーランド
日本

「はい」と回答した人の割合 「いいえ」と回答した人の割合

詳しい内訳はこちら。
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ベース：29カ国のオンライン上の成人23,348人
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国や市場の平均値である。各国・市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。
ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べより都市部に住み、教育水準が高く、裕福である。

人工妊娠中絶が違法となる状
況下で実行された場合、次の
人たちは罪に問われるべきだと
思いますか？

人工妊娠中絶を手配した人

43%
79%
66%
62%
60%
59%
58%
58%
58%
57%
56%
55%
52%
50%
44%
39%
36%
35%
35%
34%
34%
31%
30%
29%
28%
26%
25%
23%
22%
13%

35%
12%
20%
17%
26%
26%
26%
18%
27%
20%
31%
22%
24%
29%
32%
42%
43%
38%
42%
41%
40%
45%
46%
49%
47%
50%
50%
55%
49%
46%

世界各国平均
インドネシア

ペルー
マレーシア
アルゼンチン
コロンビア
メキシコ

タイ
南アフリカ
インド
チリ

イタリア
ブラジル
トルコ

シンガポール
韓国

スペイン
英国

アイルランド
オランダ

ハンガリー
ドイツ

オーストラリア
スウェーデン
ベルギー
米国
カナダ
フランス

ポーランド
日本

「はい」と回答した人の割合 「いいえ」と回答した人の割合

詳しい内訳はこちら。
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27%
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37%
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17%

37%

16%
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9%
15%
14%
13%
11%
13%
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16%
15%
15%
15%
17%
14%

17%
15%
16%

46%
29%

23%
18%
16%

22%
15%

17%
22%

4%

世界各国平均
スウェーデン

フランス
オランダ
カナダ

オーストラリア
イタリア
スペイン
英国
ドイツ

ベルギー
ハンガリー
アイルランド

米国
アルゼンチン
ポーランド

チリ
トルコ

南アフリカ
メキシコ
日本
インド

シンガポール
ブラジル
コロンビア
マレーシア
ペルー
韓国
タイ

インドネシア

人工妊娠中絶の
合法性への支持
国別

Q.人工妊娠中絶について、あなた
の意見に一番近いのは次のうちどれ
ですか？

人工妊娠中絶は...

ベース：29カ国のオンライン上の成人23,348人
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国や市場の平均値である。各国・市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。
ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べより都市部に住み、教育水準が高く、裕福である。

合法であるべきだ
という割合の合計 純支持率：合法とすべき割合から違

法とすべき割合を引いたもの
56%
87%
82%
76%
69%
68%
70%
73%
71%
69%
73%
72%
59%
55%
54%
63%
54%
48%
46%
45%
46%
36%
44%
39%
39%
29%
41%
46%
41%
22%

27
80
71
62
53
51
53
57
54
50
59
58
33
24
22
42
21
13
6
6

38
0

10
-4
-6

-20
-4
10
3

-51

人工妊娠中絶は：

大部分の人工妊娠
中絶は合法であるべ
き

すべて合法であるべ
き

大部分の人工妊娠
中絶は違法であるべ
き
すべて違法であるべ
き

わからない／回答を
控えたい

Q
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人工妊娠中絶の
法的地位に対する
支持の傾向
2014年以降の
国別推移

「人工妊娠中絶は
...であるべきだ」の
割合の合計

“女性が望めばいつでも許可される” または “レイプによって妊娠した場合など、特定の状況下では許
可される"

年 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021
スウェーデン 91 87 93 87 88 84 88 88
フランス 90 88 90 86 84 86 84 81
オランダ - - - - - - 83 85
ベルギー 85 85 90 87 83 87 87 79
スペイン 88 86 86 83 80 84 83 80
ハンガリー 79 77 83 84 81 78 78 79
英国 85 84 86 82 76 84 83 80
イタリア 73 74 74 71 73 73 70 77
ドイツ 85 83 84 84 77 82 76 81
カナダ 76 74 79 77 77 74 77 77
オーストラリア 77 75 77 77 74 75 78 76
ポーランド - - - - 71 74 69 74
米国 64 68 69 68 68 68 64 66
アルゼンチン 64 65 66 66 74 71 72 79
チリ 65 71 73 75 71 - 68 73
トルコ 71 68 72 63 64 58 56 56
日本 67 67 65 60 62 65 66 67
韓国 59 56 71 58 56 61 79 79
南アフリカ 74 77 80 80 84 80 64 62
メキシコ 51 49 58 57 59 62 64 59
ペルー - - 53 49 53 50 48 53
ブラジル 53 52 57 50 57 61 53 64
コロンビア - - - - - - - 62
インド 61 63 70 68 64 64 63 63
マレーシア - - - - 27 28 24 30

ベース：29カ国のオンライン上の成人23,348人
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国や市場の
平均値である。各国・市場の人口規模に合わせて調整さ
れておらず、総合的な結果を示すものではない。
ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、南
アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べより都
市部に住み、教育水準が高く、裕福である。

“すべて合法 ”または “大部
分の人工妊娠中絶は合法"

2022 2023
86 87
83 82
78 76
78 73
70 73
70 71
74 71
73 70
70 69
70 69
70 68
60 63
54 55
52 54
55 54
51 48
49 46
54 46
42 46
52 45
31 41
48 39
40 39
40 36
32 29
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32%
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26%
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29%

30%

20%

15%

15%

18%

19%

17%

16%

17%

18%

13%

10%

7%

11%

13%

13%

11%

11%

11%

16%

16%

16%

17%

15%

16%

21%

17%

13%

男性

女性

ベビーブーマー

X世代

ミレニアル世代

Z世代

低学歴

中学歴

高学歴

人工妊娠中絶の
合法性への支持
世界各国における
男女別、世代別、学歴別

Q.人工妊娠中絶について、
あなたの意見に一番近いのは
次のうちどれですか？

人工妊娠中絶は...

ベース：29カ国のオンライン上の成人23,348人
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国や市場の平均値である。各国・市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。
ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べより都市部に住み、教育水準が高く、裕福である。

52%

59%

62%

55%

53%

55%

52%

56%

58%

20

34

40

27

20

26

25

28

28

人工妊娠中絶は：

大部分の人工妊娠
中絶は合法であるべ
き

すべて合法であるべ
き

大部分の人工妊娠
中絶は違法であるべ
き

すべて違法であるべ
き
わからない／回答を
控えたい

合法であるべきだとする割合の合計
純支持率：合法であるべきだとする割
合から違法であるべきだとする割合を

引いたもの

男女別の世代別内訳はこ
ちら。
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ベース：29カ国のオンライン上の成人23,348人
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国や市場の平均値である。各国・市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。
ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べより都市部に住み、教育水準が高く、裕福である。

人工妊娠中絶について、あなた
の意見に一番近いのは次のうち
どれですか？

人工妊娠中絶はすべて合法で
あるべき

すべて合法であるべきだという意見に対す
る支持において、男女の差が最も大きい
国はフランスです。

ハンガリー、オーストラリア、イタリア、アルゼ
ンチンを加えた5カ国が、男女間の意見の
差が最も大きい国のトップ5を占めています
。

46%

25%

31% 30%

20%

65%

43%
46% 45%

35%

フランス ハンガリー オーストラリア イタリア アルゼンチン

この回答を選んだ男性の割合
この回答を選んだ女性の割合

国別の内訳はこちら。
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人工妊娠中絶の
合法性への支持
男女別

Q.人工妊娠中絶について、 あなたの
意見に一番近いのは次のうちどれです
か？

ベース：29カ国のオンライン上の成人23,348人
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国や市場の平均値である。各国・市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。
ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べより都市部に住み、教育水準が高く、裕福である。
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インド
ペルー
トルコ
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日本
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ポーランド
コロンビア
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チリ
ドイツ

スウェーデン
英国

アイルランド
カナダ

南アフリカ
スペイン
オランダ

オーストラリア
イタリア

アルゼンチン
ハンガリー
フランス

男女差-「はい」と答えた女性と男性の差の割合Q
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76%

80%

84%

79%

76%

74%

74%

77%

82%

男性

女性

ベビーブーマー

X世代

ミレニアル世代

Z世代

低学歴

中学歴

高学歴

21

人工妊娠中絶が合法であるべき状況
男女別、世代別、学歴別

ベース：29カ国のオンライン上の成人23,348人
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国や市場の平均値である。各国・市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。
ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べより都市部に住み、教育水準が高く、裕福である。

Q.次のような場合、人工妊娠中絶は合法であるべきだと思いますか？(全成人における「はい」の割合）

妊娠によって、女性に命の危険がおよぶ場合 レイプによって妊娠した場合 生まれてくる赤ちゃんが、重度の障がいや健康上
の問題を持つ可能性がある場合
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妊娠6週目までの女性

26%

24%

21%

24%

27%
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男性

女性
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妊娠14週目までの女性 妊娠20週目までの女性
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22

人工妊娠中絶が合法とされるべき時期
男女別、世代別、学歴別

ベース：29カ国のオンライン上の成人23,348人
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国や市場の平均値である。各国・市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。
ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べより都市部に住み、教育水準が高く、裕福である。

Q.どのような女性に対しても、人工妊娠中絶は合法であるべきだと思いますか ？（全成人における「はい」の割合）
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人工妊娠中絶を受けた女性 人工妊娠中絶の処置を行った人物 人工妊娠中絶を手配した人
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23

違法となる状況下での人工妊娠中絶に関与した人を処罰することへの支持
男女別、世代別、学歴別

ベース：29カ国のオンライン上の成人23,348人
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国や市場の平均値である。各国・市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。
ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べより都市部に住み、教育水準が高く、裕福である。

Q.人工妊娠中絶が違法となる状況下で実行された場合、次の人たちは罪に問われるべきだと思いますか？(全成人における「はい」の割合）
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この29カ国のグローバルアドバイザー調査は、 2023年6月23日～7月7日にかけて、
インドネシアとシンガポールの21～74歳、タイの20～74歳、米国、カナダ、アイルランド
共和国、マレーシア、南アフリカ、トルコの18～74歳、その他の国の16～74歳の、合
計23,248人を対象に、イプソスのオンライン調査プラットフォームで実施された。

サンプルは、日本で約2,000人、オーストラリア、ブラジル、カナダ、フランス、ドイツ、イギ
リス、イタリア、メキシコ、シンガポール、スペイン、米国の各1,000人、アルゼンチン、ベル
ギー、チリ、コロンビア、ハンガリー、インドネシア、アイルランド、マレーシア、オランダ、ペ
ルー、ポーランド、南アフリカ、韓国、スウェーデン、タイ、トルコの各500人から成る。

インドのサンプルは約2,200人で、そのうち約1,800人が対面インタビュー、約400人が
オンラインインタビューを受けている。

アルゼンチン、オーストラリア、ベルギー、カナダ、フランス、ドイツ、英国、ハンガリー、イタリ
ア、日本、オランダ、ポーランド、韓国、スペイン、スウェーデン、米国のサンプルは、その国
の75歳未満の一般人口を代表しているとみなすことができる。

ブラジル、チリ、コロンビア、マレーシア、メキシコ、ペルー、シンガポール、南アフリカ、タイ、
トルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準が高く、裕福で
ある。これらの市場の調査結果は、人口のうち、より「コネクテッド」な層の意見を反映し
ていると言えるだろう。

調査方法 インドのサンプルは、メトロでは社会的経済階級A、B、C、4つのゾーン全体では第1～3層の都
市人口という大都市人口のサブセットを表している。

データは、サンプル構成が最新の国勢調査データを反映した成人人口の構成比になるよう、ウェ
イト付けが行われている。

「 世界各国平均 」は、調査を実施したすべての国の平均値である。各国の人口規模に
合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。

パーセンテージの合計が100にならない場合、または「差」が実際より+/-1多いまたは少なく見
える場合は、四捨五入、複数回答、「わからない」または未回答の除外による可能性がある。

イプソスのオンライン世論調査の精度は、1,000人の世論調査の精度を±3.5％ポイント、
500人の世論調査の場合は±4.8％ポイントの信頼区間を用いて計算されている。イプソスが
使用する信頼区間に関する詳細は、イプソスのウェブサイトを参照のこと。

本調査結果の公表は現地の規則に従う。
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IPSOSについて
イプソスは世界第3位の規模を誇るグローバルマーケットリサーチ企業で、
世界90カ国の市場に展開し、18,000人以上を雇用しています。

当社のリサーチ専門家、アナリスト、科学者は、市民、消費者、患者、
顧客、または従業員の行動、意見、モチベーションに関する強力なインサ
イトを提供する独自のマルチスペシャリスト能力を構築しています。当社
の75のビジネス・ソリューションは、調査、ソーシャルメディア・モニタリング、
定性的または観察的手法から得られる一次データに基づいています。

私たちのキャッチフレーズである “Game Changers” は、変化する世
界の中で、5,000社にのぼるクライアントの皆様をシンプルにナビゲートし
たいという私たちの意欲を表す言葉です。

1975年にフランスで設立されたイプソスは、1999年7月1日からパリ株
式市場に上場しています。同社はSBF120およびMid-60 indexの一
部であり、決済繰延サービス（SRD）の対象です。

ISIN code FR0000073298, Reuters ISOS.PA, Bloomberg 
IPS:FP
www.ipsos.com

GAME CHANGERS
急速な変化の中で、確実な意思決定を行うための信頼できる情報の必
要性は、かつてないほど高まっています。

私たちは、クライアントが必要としているのは単なるデータサプライヤーでは
なく、正確で関連性のある情報を提供し、それを実行可能な真実に変
えることができるパートナーであると信じています。

だからこそ、イプソスの熱意あふれる好奇心旺盛なエキスパートは、正確
に測定した調査結果を提供するだけではなく、社会、市場、そしてそこに
生きる生活者を真に理解するための調査結果を提供するのです。

そのために私たちは、最高の科学、技術、ノウハウを使い、私たちの原則
であるSecurity(安全)、Simple(シンプル)、Speed(スピード)、
Substance(意味ある内容)に則り行動します。

私たちのクライアントの皆様がより速く、より賢く、より大胆に行動できるよ
うに。
突き詰めていくと、成功はこのシンプルな真実に帰着します：
YOU ACT BETTER WHEN YOU ARE SURE
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